

К сведению



КАПИТАЛ

МЕДИЦИНСКОЕ СТРАХОВАНИЕ

Что такое диспансерное наблюдение и как оно проходит по ОМС

Диспансерное наблюдение – это регулярное динамическое наблюдение и периодическое обследование состояния здоровья пациентов, которые имеют хронические заболевания, функциональные расстройства или восстанавливаются после серьезных травм, операций или заболеваний.

Пациенты, которые стоят на диспансерном учете, регулярно посещают лечащего врача, сдают анализы, проходят необходимые обследования и, если надо, получают бесплатные лекарства. Это помогает вовремя скорректировать показатели здоровья, предотвратить осложнения и развитие патологии, что позволяет повысить качество жизни пациентов и увеличить продолжительность жизни. Если здоровье пациента восстанавливается после тяжелой болезни, его могут снять с диспансерного учета.

На диспансерный учет ставят пациентов:

- с серьезными хроническими заболеваниями;
- с высоким риском развития заболеваний, которые могут привести к инвалидности или смерти;
- перенесших тяжелые болезни и нуждающихся в реабилитации;
- имеющих функциональные расстройства, в том числе психические.

Врач, который контролирует состояние пациента, назначает график приемов, периодичность которых зависит от заболевания – в большинстве случаев посещать врача нужно раз в полгода и наблюдаться пожизненно.

Пациент может отказаться от диспансерного наблюдения, для этого он должен написать письменный отказ на имя главврача поликлиники по месту прикрепления.

Диспансерное наблюдение за пациентом с онкологическим заболеванием устанавливается в течение трех дней после постановки диагноза. При этом пациент должен подписать добровольное согласие на медицинское вмешательство. Наблюдение ведет врач-онколог – он назначает пациенту индивидуальный план наблюдения, организует обследование и лечение. Если обнаружит, что лечение не помогает и заболевание прогрессирует, направит пациента на консультацию к другим специалистам или в другой специализированный медицинский центр для обследования и корректировки лечения. Если пациент не может по состоянию здоровья посещать медицинское учреждение, врач может провести прием

на дому или использовать телемедицинские технологии. Если пациент переезжает, врач подготавливает выписку и все необходимые документы, чтобы пациент мог передать их новому врачу в другом городе.

Пациенты, которые перенесли онкологию, должны наблюдаться у врача всю жизнь. Исключение: при диагнозе «базально-клеточный рак» пациента наблюдают в течение пяти лет, затем снимают с учета.

Диспансерное наблюдение после коронавирусной инфекции устанавливается для пациентов, которые были на искусственной вентиляции легких и при выписке у них выявили симптомы нарушений функции легких, ставятся на учет в течение трех дней после выписки. Если пациента выписали в удовлетворительном состоянии, то через восемь недель после выписки ему рекомендовано посетить врача для профилактики – врач измерит сатурацию, отправит на рентген легких и ЭКГ, исключит тромбоэмболию. Если после осмотра обнаружит факторы риска, тоже поставит пациента на диспансерное наблюдение. Тактика диспансерного наблюдения зависит от того, насколько серьезны осложнения у человека после перенесенной коронавирусной инфекции. Диспансерное наблюдение пациента, перенесшего пневмонию, осуществляется, как минимум, в течение года. Если за это время врачи обнаружат сопутствующие хронические заболевания, то диспансерное наблюдение продолжит профильный врач. Если понадобится, врач назначит дополнительные процедуры в поликлинике или выдаст направление в другое специализированное медицинское учреждение.

Если у вас возникли вопросы по оказанию медицинской помощи и (или) несоблюдению сроков оказания медицинской помощи, застрахованные лица могут обратиться к страховым представителям компании «Капитал МС». Для этого надо позвонить по телефону Контакт-центра Филиала: 8-800-550-67-74 (круглосуточно, звонок – по России бесплатный) или оставить запрос на официальном сайте: <https://kapmed.ru> ©

СОЦИАЛЬНАЯ РЕКЛАМА

Что такое регистр костного мозга и гемопоэтических стволовых клеток?

Это база данных с обезличенной информацией о генотипах людей, которые предварительно согласились стать донорами костного мозга и гемопоэтических стволовых клеток. Такие люди сдают образец своего биоматериала для проведения HLA-типирования и включения в регистр доноров костного мозга.

В России Федеральный регистр доноров костного мозга и гемопоэтических стволовых клеток начал действовать в сентябре 2022 года. Он объединил информацию о HLA-генотипах всех добровольных доноров страны. Сейчас в нем 204 990 доноров, доступных для поиска. Чем больше доноров в регистре, тем больше шансов на спасение жизни взрослых и детей с серьезными заболеваниями крови.

Как стать донором костного мозга?

- Вам от 18 до 45 лет
- У вас нет серьезных заболеваний
- Ваш вес больше 50 кг 1.

1. Сдайте кровь на типирование в любом медицинском офисе партнеров регистра: «Инвитро», CMD, ДНКМ, «Мед-ЛабЭкспресс» в Пермском крае, «Клиника Марии Поповой» в Ставрополе, клиника «Умка Фэмили» в Ростове-на-Дону. Полный список – на rdkm.ru

Процедура будет для вас бесплатна.

2. Подайте заявку на сайте rdkm.ru и получите по почте набор для взятия буккального эпителия (мазка из полости рта). После взятия мазка отправьте образцы «Почтой России» в регистр.

Отправка будет для вас бесплатна.

Через 3–6 месяцев на почту придет подтверждение, что вы в регистре. Если вы подойдете конкретному пациенту, с вами свяжется сотрудник регистра и расскажет о дальнейших шагах.

Вступайте в Федеральный регистр доноров костного мозга! <https://www.gosuslugi.ru/606630/1/form>

Горячая линия Федерального регистра доноров костного мозга:

8-800-550-29-77 (звонок по России бесплатный)

WhatsApp +7 922 910-29-77

Вы можете помочь!

Отсканируйте QR-код, чтобы пожертвовать на регистр по банковской карте



ВАКАНСИИ

НА МЕБЕЛЬНОЕ ПРОИЗВОДСТВО В Д. ЗАОСТРОВЬЕ (ЛОМОНОСОВСКИЙ РАЙОН) ТРЕБУЕТСЯ СОТРУДНИКИ:

- Операторы станков с ЧПУ (распиловка, кромка, присадка, фрезеровка)
- Сварщик
- Чертежник-конструктор
- Кладовщик-комплектовщик (знание 1С)
- Специалист по закупкам в отдел МТО
- Разнорабочие

Зароботная плата по результатам собеседования.

ОБРАЩАТЬСЯ ПО ТЕЛЕФОНУ: +79992160572

РЕКЛАМА

FOX-ТУР ЭКСКУРСИИ ДЛЯ ВЗРОСЛЫХ И ДЕТЕЙ



Как провести Новогодние праздники?

Автобусный тур в Беларусь 4-7 января из Соснового Бора! Нас ждут Минск, Мир, Несвиж и Витебск. Профессиональные гиды, уютная гостиница, местная кухня и дружная атмосфера гарантированы!

Полное описание и другие туры в группе ВКонтакте или на сайте: ● <https://fox-tour.ru/>

● https://vk.com/foxtour_sb

● 8-964-342-40-33 ● 8 (812) 642-40-33

